

	30 német - magyar mese a szegénységről és a gazdagságról
	30 angol - magyar mese a szegénységről és a gazdagságról
Acsai Roland	Csipkerózsika
Arredondo, Francisco	Keresd meg a lovakat!
Arredondo, Francisco	Keresd meg a város állatait!
Arredondo, Francisco	Keresd meg a dinoszauruszokat!
Bartos Erika	Brúnó Budapesten : Buda tornyai
Bende Nelly	Papírfül kapitány
Berg Judit	Maszat úrhajózik
Békés Márta	Imbolygó iskolabolygó : versek a suliról
Carman, Patrick	Sötét erők
Cruddas, Sarah	Miért? Világúr : [meghökkenítő kérdések, meglepő válaszok]
Dr. Seuss	Rókamóka
Fodor Veronika	Szentivánéji álom
Green, Dan	Hajsza a vidámparkban : [legyél te a főhős! mentsd meg a vidámparkot a gonosz lényektől, és fizikából is okosabb leszel]
Harcos Bálint	Szofi átváltozik
Jakabosné Kovács Judit	Kerekítő : ölbeli játékok, mondókák 4.
Kaarla, Riina	Mumin segít : hajtsd fel!
Kalas Györgyi	Tilda és a kövér macska
Kárpáti Tibor	Kihalni esélyes!
Kinney, Jeff	Egy ropi filmes naplója : a következő fejezet : A nagy kiruccanás forgatása
Kiss Noémi	Lámpaoltó Pöttyös néni
Lackfi János	Semmitűz és marharépa
Lackfi János	Se pipogyák, se nyámnyilák
Lackfi János	Sárgolyók és hősi harc

Lackfi János	Csupapiszok és fagyipötty
Lackfi János	Csihi-puhi és kerek perec
Lackfi János	Gipszmüzli és epertorta
Lackfi János	Japán harcosok és sima buli
Lackfi János	Álompince és citromos arcvíz
Leaman, Louisa	A tigris-mentőakció : igaz történet
Lénárt Krisztina	Offline : kalandra kattanva
Neuhaus, Nele	Charlotte : első szerelem, első verseny
Nieländer, Peter	Járműlexikon
Parker, Philip	50 tény, amit tudnod kell a vikingekről
Rylance, Ulrike	Vészhelyzet a hullámvasúton
Rylance, Ulrike	Tényleg semmi gond!
Smith, Alex T.	Claude vidéken
Spilsbury, Louise	Rasszizmus és intolerancia
Spilsbury, Louise	Éhezés és szegénység
Trujillo, Eduardo	Keresd meg az ókori Rómában!
Trujillo, Eduardo	Keresd meg az ókori Görögországban!
Trujillo, Eduardo	Keresd meg a középkorban!
Vass Ildikó, H.	Tulipános origami : fejlesztés kicsiknek és nagyoknak
Walliams, David	Az éjféli banda
Watson, Jude	A síron túl
Webster, Sheryl	Mit hallott a kicsi nyuszi?
Weller, Ursula	Formák és ellentétek
Werdes, Alexandra	Esőerdők : a titokzatos zöld kincs
Weston, Carrie	Borisz pöttyös lesz
Weston, Carrie	Borisz megmenti az előadást
Weston, Carrie	Borisz kempingezni megy
Weston, Carrie	Borisz iskolába megy
Wéber Anikó	Zuhanórepülés

